NOTES DU JURY EXAMEN LIBRE 2022

ATTENTION

Les notes ci-dessous ne tiennent pas compte du nouveau

code entre autres laTs

TABLE DE SAUT

Base1:1.22=%-1T Note D = 3,00 pts

1¢" saut : E = 8,60 pts - Ecart : 0,50

2°me saut : E = 7,40 pts

Base 2 : 3.10 = Tsukahara Groupé Note D = 3,50 pts
1% saut : E = 8,90 pts
3.20 = Tsukahara Carpé Note D = 3,70 pts

2%Me saut : E = 9,20 pts - Ecart: 0,30

Sautn®1:1.22= %-1T Note D = 3,00 pts

1% saut : E = 8,45 pts 2°me saut : E = 8,90 pts - Ecart : 0,50

Saut n° 2 : 3.20 = Lune Salto Avant Note D = 4,00 pts

1" saut : E = 8,95 pts — Ecart : 8,90/9,00 = 0,50/0,30

28Me saut : Saut nul

Saut n° 3 : 3.20 = Tsukahara Carpé - Note D = 3,70 pts

1°" saut: E = 8,35 pts  2°™¢saut : E = 8,45 pts — Ecart : 8,40/8,50 = 0,50

Saut n° 4 :3.10 = Tsukahara Groupé Note D = 3,50 pts

1¢ saut : E = 8,55 pts



4.20 = Yurchenko Carpé

Note D = 3,50 pts

2°Me saut : E = 8,90 pts - Ecart 0,50

BA
VD EC D valorisée Note E
Basel | 1D2C3B2A=1,8 |EC=0,5|2,3+0,60=2,9pts | E=8,00 pts
Ecart =0,50
Base2 | 2C5B1A=1,7 EC=1,5|3,2+1,20=4,4 pts | E =8,55 pts
Ecart = 0,50 (8,50/8,60)
N° 1 6B2A=1,4 EC=0,5|1,9+0,30=2,2 pts | E =6,40 pts
Ecart=0,70
N° 2 1C4B3A=1,4 EC=1,0|2,4+0,60=3,0pts | E=6,35pts
Ecart = 0,70 (6,40/6,50)
N°3 1D2C2B3A=1,7 | EC=0,5|2,2+0,60=2,8 pts | E =8,25 pts
Ecart = 0,50 (8,20/8,30)
N° 4 1D3C2B2A=19 | EC=2,0|3,9+1,20=5,1 pts | E=8,75 pts
Ecart = 0,50 (8,70/8,80)
POUTRE
VD EC D valorisée Note E
Basel |A:1C2B1A EC=1,5 |3,0+0,30=3,3pts | E=7,60 pts
G:1C1B2A Ecart =0,50
T:1,5
Base2 |A:1D1C2B EC=1,5 |3,4+0,10 (VL) + E = 7,05 pts
G:1C2B 1A 0,60 = 4,1 pts Ecart = 0,70 (7,00/7,10)
T:1,9
N° 1 A:2C3B EC=2,0 (4,0+0,90=4,9 pts | E=7,50 pts
G:2C1B Ecart =0,50
T:2,0
N° 2 A:1D 2C2B EC=2,0 (4,4+1,20=5,6 pts | E=8,10 pts
G:1D 2C Ecart =0,50
T:2,4
N° 3 A:1D1C2B EC=1,5 3,9+0,90=4,8 pts | E=5,00 pts
G:1D3C Ecart=0,70
T:2,4
N° 4 A:2D2C1B EC=1,5 |4,0+0,10 (VL) + E=7,55pts
G:1D1C1B 0,90 = 5,0 pts Ecart = 0,50 (7,50/7,60)
T:2,5




VD EC D valorisée Note E
Basel |A:1C1B1A EC=15 |3,3+0,30=3,6 pts | E=8,05 pts
G:2C3B Ecart = 0,50 (8,00/8,10)
T:1,8
Base2 |A:1D1C1B EC=2,0 |4,4+1,20=5,6pts | E=9,05 pts
G:5C Ecart = 0,30 (9,00/9,10)-
T:2,4
N° 1 A:1C2A EC=1,0 |29+0,30=3,2pts | E=8,00 pts
G:4C1B Ecart =0,50
T:1,9
N° 2 A:1C1B 1A EC=1,5 |3,4+0,60=4,0pts | E=8,50 pts
G:3C2B Ecart =0,50
T:1,9
N° 3 A:1D1C1B EC=2,0 |(4,3+0,90=5,2pts | E=7,35pts
G:4C1B Ecart =0,70(7,30/7,40)
T:2,3
N° 4 A:1D1C1B EC=2,0 |4,2+0,9=5,1pts E = 8,80 pts
G:1D2C2Bou 4,3+0,9=5,2pts Ecart =0,50
3C2B
T:2,20u2,3




